
別紙１

⽇本 11
中国 2

２０歳未満
２０〜２９歳 1
３０〜３９歳
４０〜４９歳 1
５０〜５９歳 5
６０〜６９歳 6
７０歳以上

会社員
公務員 3
⾃営業/個⼈事業 1
会社役員 1
専業主婦・主夫
学⽣ 1
アルバイト/パート
無職
その他（市議会議員） 8

20部配布13部回収 回収率65％
2021年11⽉19⽇開催 国際交流イベント 1部 アンケート集計

あなたについてお尋ねいたします。

あなたのご職業をお知らせください。（複数回答あり）

あなたの国籍をお知らせください。

あなたの年齢をお知らせください。

⽇本
85%

中国
15%

公務員
22%

7%

7%

7%

その他（市
議会議員）

57%

⾃営業/個⼈事業

会社役員

国籍

２０歳未満

２０〜２９歳

３０〜３９歳

４０〜４９歳

５０〜５９歳

６０〜６９歳

７０歳以上

0 2 4 6 8

年齢

8%

8%

38%

46%

職業

学⽣
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別紙１

とても満⾜ 10
満⾜  2
やや満⾜ 1
どちらともいえない 
やや不満
不満
とても不満

はい 12

2.いいえ 1

タイ・ミャンマー・カンボジア・べトナム・フィリピン

イベント全体についてお尋ねいたします。
内容について、どの程度満⾜しましたか。

上記のように回答した理由をご記⼊ください。（⾃由記述）
・交流できて楽しかった
・交流を深めることができた
・率直な意⾒を聞くことができた
・はじめて留学⽣と交流し⽣の意⾒が聞けた。⾔葉は違
うが、気持ちが伝わった。また参加したい
・新たな気づきが得られた
・再認識できた
・楽しくディスカッションできた
・留学⽣の困りごとを具体的に聞くことができ、留学⽣
と議員のつながりが持てた

・今回のような内容
・話し合い
・海外の料理を⾷べる
・留学⽣や実習⽣との対話の場を増やしていくことが⼤
切と感じた
・コロナ収束後、パーティーがしたい
・インバウンドではなく⻄条にいる留学⽣をショート
ホームステイしてもらい、⽂化や家族との交流を⾏え
ば、⼝コミで東広島の良いところが伝わり、東広島の
PRにもなるのでは
・散歩
・スポーツイベント
・もっと多くの⼈が参加できるイベントを実施したい

他の⼈と交流できましたか。

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありまし
たら以下にご記⼊ください（⾃由記述）

77%

15%

8%

満⾜度 とても満⾜

満⾜

やや満⾜

92%

8%

他の⼈との交流

できなかった

できた
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別紙１

ある 3
ない 4

わからない

アフリカ
ロシア，東ヨーロッパ（チェ
コ，ポーランド，ウクライナ
中央・南アメリカ

東アジア（韓国，中国など） 1
南⻄アジア（インド，パキス
タン，キルギスタンなど）

1

オセアニア（オーストラリ
ア，ニュージーランド，南太

1

中近東（イラン，エジプト，
サウディ・アラビアなど）

1

北アメリカ 1
⻄ヨーロッパ（フランス，ス
ウェーデンなど）

2

どの地域とも同じように進める 4
東南アジア（タイ，インドネ
シア，マレーシアなど）

9

・イベントなどへ参加する
・盃を酌み交わす、（⾔葉はいらない）気持ちは伝わる
・対⾯での集まり

あなたは，東広島市や広島⼤学が国際交流を進める上で，どの
地域の国々との交流に最も重点を置くべきだと思いますか。
（複数回答あり）

同国出⾝者とのつながり（コミュニティ）がありますか。

同国出⾝者とのつながり（コミュニティ）を作るためには、ど
のような取組が必要だと思いますか。(⾃由記述) 43%

57%

同国出⾝者
とのつながり

ある

ない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

わからない
アフリカ

ロシア，東ヨーロッパ（チェコ，ポーランド，ウクライナなど）
中央・南アメリカ

東アジア（韓国，中国など）
南⻄アジア（インド，パキスタン，キルギスタンなど）

オセアニア（オーストラリア，ニュージーランド，南太平洋諸国）
中近東（イラン，エジプト，サウディ・アラビアなど）

北アメリカ
⻄ヨーロッパ（フランス，スウェーデンなど）

どの地域とも同じように進める
東南アジア（タイ，インドネシア，マレーシアなど）

どの地域の国々との交流に最も重点を置くべきか（複数回答）

5%

10%
20%

45%
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別紙１

⽇本 21
中国 12
フィリピン 5
インドネシア 4
バングラデシュ 3
ベトナム 1
不明 2

２０歳未満 2
２０〜２９歳 34
３０〜３９歳 5
４０〜４９歳 1
５０〜５９歳
６０〜６９歳 4
７０歳以上 2

会社員 1
公務員 2
⾃営業/個⼈事業 1
会社役員 0
専業主婦・主夫 1
学⽣ 39
アルバイト/パート 3
無職 0
その他（市議会議員） 1

あなたのご職業をお知らせください。

2021年11⽉19⽇開催 国際交流イベント 2部 アンケート集計
53部配布48部回収 回収率約91％

あなたについてお尋ねいたします。
あなたの国籍をお知らせください。

あなたの年齢をお知らせください。

44%

25%

11%

8%

6% 2%
4%

国籍
⽇本

中国

フィリピン

ベトナム

不明

２０歳未満

２０〜２９歳

３０〜３９歳

４０〜４９歳

５０〜５９歳

６０〜６９歳

７０歳以上

0 10 20 30 40

年齢

4%

2%

4%

71%

11%

8%

2%4% 2%
2%

82%

6%

2%

職業

会社員

公務員
その他(市議会議員)

学⽣

アルバイト
パート

⾃営業/個⼈事業
専業主婦・主夫
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別紙１

７．とても満⾜ 28
６．満⾜  13
５．やや満⾜ 5
４．どちらともいえない  1
３．やや不満
２．不満
１．とても不満
０．不明 1

はい 43

いいえ 4

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありまし
たら以下にご記⼊ください。（⾃由記述）

・国際交流を⽬的としたイベント開催
・コミュニケーションと集会
・⽂化を紹介するイベント
・共通の⾔葉で対話する
・同窓会のような国の中の地域ごとの集まりを設ける
・留学⽣の協議会が他の国からきた留学⽣をつなぐべき
だと思う
・⽂化的なイベントを実施する
・まとめる⼈
・テーマの範囲を広げる
・このような計画を助ける

タイ・ミャンマー・カンボジア・べトナム・フィリ
ピン

他の⼈と交流できましたか。

イベント全体についてお尋ねいたします。
内容について、どの程度満⾜しましたか。

上記のように回答した理由をご記⼊ください。（⾃由記述）
・会場が狭い
・留学⽣と初めて話した
・いろいろな⽂化を⼿軽に知られて楽しかった
・アジアを旅⾏したようだった
・楽しそうに話していて、聞いていて楽しかった
・⾷べ物や⽂化を知ることができておもしろかった
・他の国のことが学べた
・丁寧な説明で写真もたくさんありわかりやすかった
・各国の⽅と交流できなかった
・⾔葉の壁
・現地の⾷べ物や観光の話はおもしろかった
・時間が短い
・各国に興味がわいた
・どのブースも準備がしっかりしていた
・もう少し⼤規模なものだと思っていた
・⼤学でのこのようなイベントは初めてで、おもしろい
取り組みだと思う
・留学⽣の友⼈がつくれた
お菓⼦がとてもおいしい

58%27%

11%

2%
2%

満⾜度 とても満⾜満⾜

やや満⾜

どちらともいえない 不明

91%

9%

他の⼈
との交流

ない

できた

できた
できなかった
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別紙１

1.はい 25
2.いいえ 7

東アジア（韓国，中国など） 9
東南アジア（タイ，インドネシ
ア，マレーシアなど）

14

南⻄アジア（インド，パキスタ
ン，キルギスタンなど）

4

オセアニア（オーストラリア，
ニュージーランド，南太平洋諸
国）

2

中近東（イラン，エジプト，サウ
ディ・アラビアなど）

7

アフリカ 5
ロシア，東ヨーロッパ（チェコ，
ポーランド，ウクライナなど）

5

⻄ヨーロッパ（フランス，ス
ウェーデンなど）

2

北アメリカ 7
中央・南アメリカ 1
どの地域とも同じように進める 15
わからない 1

あなたは，東広島市や広島⼤学が国際交流を進める上で，どの
地域の国々との交流に最も重点を置くべきだと思いますか。
（複数回答あり）

同国出⾝者とのつながり（コミュニティ）を作るためには、ど
のような取組が必要だと思いますか。(⾃由記述)

記述なし

同国出⾝者とのつながり（コミュニティ）がありますか。

78%

22%

同国者との
つながり

ある

ない

0 2 4 6 8 10 12 14 16

東アジア（韓国，中国など）

東南アジア（タイ，インドネシア，マレーシアなど）

南⻄アジア（インド，パキスタン，キルギスタンなど）

オセアニア（オーストラリア，ニュージーランド，南太平洋諸国）

中近東（イラン，エジプト，サウディ・アラビアなど）

アフリカ

ロシア，東ヨーロッパ（チェコ，ポーランド，ウクライナなど）

⻄ヨーロッパ（フランス，スウェーデンなど）

北アメリカ

中央・南アメリカ

どの地域とも同じように進める

わからない

どの地域の国々との交流に最も重点を置くべきか（複数回答あり）

1%

21%

1%

10%

3%

7%

7%

10%

3%

6%

19%

12%
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